様式第1号
誓約書
年　　月　　日
夕張市長　様

私及び役員は、夕張市が実施する競争入札参加資格審査の申請に当たり、暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員（以下同じ。））又は暴力団関係事業者（暴力団員が実質的に経営を支配する事業者その他同条第２号に規定する暴力団又は暴力団員と密接な関係を有する事業者をいう。）に該当しない者であるとともに、今後、これらの者とならないことを誓約します。

また、上記の誓約の内容を確認するため、夕張市が他の官公署に照会を行うことを承諾し、照会に必要な情報の提出を夕張市から求められた場合は、速やかに提出することを誓約します。

上記の誓約に反することが明らかになった場合は、競争入札参加資格を制限され、夕張市と締結した契約を解除されても異存ありません。また、これらにより損害が生じた場合であっても、夕張市に対して何らの請求もしません。
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